



Cofinanțat de
Uniunea Europeană

EFDI Newsletter

EFDI - ECOLOGICAL FUTURE DIVERSE AND INCLUSIVE

Asta înseamnă un viitor sustenabil, divers și incluziv.

EFDI este un proiect european al programului Erasmus+.

Partnerii proiectului sunt:

Organizații pentru persoane cu dizabilități și

Organizații pentru dezvoltare durabilă

și responsabilitate globală.

VREM SĂ CONTRIBUIM LA O SOLUȚIE!

Cu toții dorim să fim bine informați despre protecția climei.

Doar așa putem reuși în lupta
pentru o planetă sănătoasă.

În proiectul UE EFDI dezvoltăm
materiale educaționale incluzive.

În Germania, Austria, România și Slovacia,
persoane cu dificultăți de învățare sau dizabilități
au testat deja aceste materiale educaționale în ateliere.

O temă a fost producția de alimente:

De unde vine mâncarea noastră?

Care sunt efectele producției, ambalajului
și transportului asupra mediului?

Producția de apă îmbuteliată
este foarte nocivă pentru mediu.





Cofinanțat de Uniunea Europeană

Prin urmare, participanții au dat aromă
apei de la robinet cu fructe și ierburi locale.
Apoi au gustat-o împreună.



O altă temă a fost
biodiversitatea în natură:
Cum afectează schimbarea climatică
diversitatea naturii?

Pentru că se schimbă clima
se schimbă și mediul nostru.
Unele animale sau plante nu supraviețuiesc acestor schimbări.

În timpul atelierului, participanții au produs
bile de semințe pentru o mai bună diversitate a plantelor.
Acestea sunt bile mici din pământ,
umplute cu diferite semințe.





Cofinanțat de Uniunea Europeană

Puteți să le dați mai departe sau să le plantați voi.
Mai târziu, diferite plante vor crește din ele.

Ce se întâmplă mai departe în proiectul EFDI?

În iunie, persoane cu și fără dizabilități
din cele patru țări se întâlnesc în București.
Împreună vor învăța cum să facă ei înșiși o campanie.
Într-o campanie, oamenii folosesc acțiuni publice pentru a atrage
atenția asupra unei probleme specifice,
care afectează societatea.

Vor dezvolta ei înșiși o campanie pentru climă.
Va fi un film de scurtmetraj despre asta.

La finalul proiectului, vor fi organizate
conferințe EFDI în toate țările.
Vom trimite invitații.





Cofinanțat de
Uniunea Europeană

Mai multe informații despre proiectul EFDI și partenerii din proiect pot fi găsite pe:

<https://efdi-project.eu/>

LebensGroß

Projectnumber: 2021-1-AT01-KA220-ADU-000035262
Program: Erasmus+
Duration: January 2022 to December 2023
Coordination: LebensGroß GmbH, Austria
Website: www.lebensgross.at

Partener:



www.sibirka.sk



artfusion.ro



www.agado.org

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea.

